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Talentovaný orientační běžec z Libereckého kraje potvrdil roli favorita, jak o něm při
představování či během závodu moderátoři mluvili. Trať vedla několika ulicemi se starší
zástavbou a proplétala se až do sportovního klubu místní policie.

„Mně se běželo krásně. Trasa byla hezky placatá, bez kopečků. Budějovice jsou krásný a nejsou
prostě panelák na paneláku. Nabízely se různé postupy, kudy to vzít,“ popisoval.

Trenérka Marie Podrábská v úspěch svých svěřenců věřila už dopředu: „Myslím, že jednu až dvě
medaile mít budeme. Kluci jsou fakt dobrý a když uhlídají mapu, budou mezi nejlepšími. Ale přece
jenom jsou to děti, takže nikdo nemůžeme ovlivnit, co se jim během toho závodu honí v hlavě.“

A její slova se potvrdila. Votava si nejenom uhlídal mapu, ale také nervy a překonal i nečekané
překážky na trati. Třeba když před ním někdo shodil kontrolní krabičku. „Takže jsem jí vůbec
neviděl,“ líčil v cíli. To ještě stále nevěděl, jak závod dopadne, účastníci do něj startovali postupně v
intervalech.

Až moderátor konečně zahlásil do mikrofonu: „Už známe účastníky květinového ceremoniálu, a těmi
jsou: Vojta Votava…“
Závod vyhrál o pouhé dvě vteřiny!

„Pocity jsou to samozřejmě hezký,“ sypal ze sebe čerstvý šampion. „Upřímně jsem to nečekal,
protože párkrát jsem trochu zaváhal. O to je to teď hezčí.“

Severočeští běžci se na Olympiádu dětí a mládeže speciálně připravovali. „Pro nás je vrcholem
sezony a podle toho jsem se na ni chystali. Tatínek jiného závodníka Jáchyma Horáčka dokonce
připravil sprintový trénink v Jablonci u přehrady, kde byl právě i Vojta. Takže utužili tým a myslím si,
že to dětem prospělo.“

Vždyť také Vojta nebyl jediným, kdo se prosadil, byť třeba další hned nezískali medaili. „V kategorii
do 14 let máme kluky, kteří se nominovali, ale jsou o rok mladší než ti, kteří byli dneska nejlepší. Oba
běželi slušně a podali výborný výkon,“ hodnotila trenérka.

A s nadějí vyhlíží i závody na krátké trati, které jsou na programu v úterý: „Tam budou naši kluci ve
výhodě, protože jsou mapově dobře připravení.“

https://www.olympijskytym.cz/article/dve-vteriny-rozhodly-zlato-na-odm-z-orientacniho-behu-ziskal-v
otava
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